
Уряд затвердив Антикорупційну програму на 2023-2025 роки 

 

Уряд на позачерговому засіданні 4 березня 2023 року затвердив Державну антикорупційну 

програму на 2023-2025 роки. 

Програма передбачає заходи у сфері судочинства, державного  регулювання економіки, 

митної справи та оподаткування, державного та приватного сектору економіки, 

будівництва, земельних відносин та інфраструктури, сектору оборони, охорони здоров'я, 

освіти й науки та соціального захисту. 

Крім того, у документі передбачені заходи, спрямовані на усунення можливих 

корупціогенних факторів, вдосконалення формування та реалізації державної 

антикорупційної політики. Також програмою врегульовуються питання координації та 

моніторингу оцінки ефективності реалізації Антикорупційної стратегії та державної 

програми з її виконання. 

Що передбачає ДАП? 

ДАП передбачає понад 1700 заходів у 15 сферах для зменшення рівня корупції та 

забезпечення доброчесності. Зокрема, у судочинстві, обороні, правоохоронній діяльності, 

https://nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2023/02/5_Dodatok_2_do_DAP_Zahody_01_02_23_888docx.pdf


державному регулюванні економіки, митній справі та оподаткуванні, містобудуванні та 

управлінні земельними ресурсами, корпоративному управлінні державними 

підприємствами, освіті, охороні здоров’я, соціальному захисті тощо. Також серед 

пріоритетів – забезпечення невідворотності відповідальності за корупцію та підвищення 

ефективності системи протидії їй. 

Що буде показником того,  що ДАП виконується? 

Одним з ключових елементів ДАП є система індикаторів, яка дозволить у режимі реального 

часу здійснювати моніторинг і оцінку прогресу у досягнення стратегічних результатів, 

передбачених Антикорупційною стратегією. 

Заплановані заходи мають здійснюватись відповідно до визначених чітких термінів, 

виконавців, очікуваних результатів та з фінансовими ресурсами, необхідними для їх 

виконання. 

 

Що далі?  

«Державна антикорупційна програма – це покроковий та узгоджений план для подальшої 

спільної роботи всіх органів влади та зацікавлених інституцій. Наступним етапом стане 

розробка публічної онлайн системи, що допоможе кожному відстежувати прогрес реалізації 

документа за сферами» 

З ДАП можна ознайомитися за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/220-2023-

%D0%BF#Text 
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